

# 游草原

芝罘区新石路小学四年级一班 宫怡 指导教师 杨家红

今年暑假,爸爸、妈妈带我去看了桑科大草原。一望无际的草地上,经常可以看到成片成片盛开的黄花,像蝴蝶般绚丽。绿绿的草映衬着黄黄的花儿,犹如能工巧匠精心编织的一块绿里透黄的地毯。我不由自主地躺上面,哇,柔柔的,软软的,风里夹杂着泥土的气息并混合青草和花儿的芳香,让人心旷神怡。汽车奔驰在一碧千里的草原上,时常可以看见一群群的牦牛在悠闲地吃草,还可以看见几只调皮的小羊羔在穿越马路。他们好像在占领马路,其实这条马路是它们的地盘,是我们占了它们的地盘。看!几只高大的马儿在溪边喝水,阳光温和地照在它们的身上,多美的一幅山水画呀!

往远处看,我看到了几座雪山,山上的积雪好像迟迟不肯融化。几座蒙古包搭在草地上,远远看去,好像绿绿的草原上开着一朵朵白色的花儿。蔚蓝的如同宝石般的天空上白云飘飘,地上有几只可爱的土拨鼠跳来跳去,多么活泼可爱!可是每当我轻轻接近它们时,它们就像变魔术一样消失了。我好想摸摸它们那美丽而又光滑的毛,好想和它们玩一会儿!

早上,露珠在草叶子上缀着,天空雾蒙蒙的,好像一个白色的纱包住了整个草原,就像走入一个神秘的童话世界。走在草地上,他们的脚就会被调皮的露珠儿弄得湿漉漉的。

傍晚,太阳落山了,太阳的余晖还照在草原上,草原上一片金灿灿的。牧民骑着马或者摩托车,把调皮的羊儿和悠闲地牦牛赶回家,一切都安静了,只有蒙古包的旗子还在空中飘舞。

游草原最大的乐趣就是跟动物接触了,我最喜欢骑在飞奔的马上驰骋在如画的草原上。瞧!我骑在一只棕色、高大的马上,沿着草原上弯弯曲曲的小路游玩,有个好朋友对我说:“你敢不敢对马说‘吐卡吐卡’?”于是我就趴在马背上对马儿说了一句“吐卡吐卡”,谁知马突然停下来,吓了我一大跳。噢,“吐卡吐卡”这句蒙古语的意思是让马停下来呀!原来马儿也能听懂人的语言!骑牦牛也是一件特别有趣的事情。我坐在牦牛背上,牦牛主人对我说:“牦牛还会跳肚皮舞呢!”说着,他就用手敲了敲牦牛的肚子,牦牛的肚子便像湖面一样漾起了波纹,好玩极了!

这样的大草原,调皮的羊羔,悠闲自在的牦牛,高大的马儿,还有颇具民族特色的房子,怎能不令人喜爱?



# 学游泳

芝罘区新石路小学四年级一班 刘珏良 指导教师 杨家红

我是一个在海滨城市出生的孩子,每年夏天,我都会去海边玩耍,我看到其他同学都会游泳,好羡慕。我决定今年夏天学习游泳。

妈妈带着我去学游泳的途中,我充满好奇,“游泳馆是什么样子的?游泳老师凶不凶啊?很难学吗……”到了游泳馆,一进去,哇!好大啊,游泳馆的墙是白色的,上面写着“禁止跳水”,大大的泳池里有四条泳道,每个泳道有一串颜色不同的大珠子浮在水上,有红色,白色,蓝色,五彩斑斓的。泳池里的水清澈见底,在阳光下波光粼粼的。好漂亮的游泳馆啊,我一下就喜欢上了。

教游泳的老师来了,哇,是个看起来才十六七岁的大哥哥,好帅啊。听妈妈说他爷爷是国家游泳队的,将门出虎子啊!我学游泳的兴趣更高了。

上课了,老师先让我们练打腿,坐在岸边,腿在水面上下摆动。刚开始很好玩,泳池里一大排小朋友们的小腿不停地踢来踢去,水花四溅,好热闹。可是,过了一段时间,我就感觉腿好累啊,没力气了,不想练了。远处的妈妈看到我的样子,喊着“加油,宝贝!”哈,我又有了劲了,继续练,我一定要坚持,坚持就是胜利。后几节课,老师让我们带着浮漂,下水游。我们先学的泳姿是仰泳,我照着老师教的双手一上一下交叉打水,手先朝外转,再往后转一圈,两只手一直重复着……

一天天过去了,一米,五米,十米,二十米,五十米,我越游越远了,我好开心啊,I am love this game!

最后一节游泳课,老师说:“这节课要给大家表演,你们要好好游。”我一听,愣住了,心里七上八下,紧张极了。我用尽了全力,哈,结果超常发挥,妈妈一个劲地夸奖我,说我游起来好像小金鱼,太棒了!

游泳,只要想游,认真游,坚持游就能游好。

# 小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。  
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



## 校园播报

# 青岛两日游

芝罘区新石路小学四年级一班 杨雅淇 指导教师 杨家红

国庆节期间,我和妹妹、奶奶等家人一起去青岛游玩。我的心情激动不已,因为我就要见到我盼望已久的青岛美景了。

游玩首先到达的目的地是崂山。崂山的风景真是美不胜收!山底的旁边就是一望无际的大海,阳光照在海面上,波光粼粼,给人炫目的感觉。崂山上的风景又是另一番景象。山上树木茂密,花的颜色明艳,石头奇形怪状。有的石头像老人,有的石头像大象,有的石头像仙女……奶奶爬到山顶的一半就放弃了,而我和妹妹咬紧牙关坚持爬到了山顶。站在崂山山顶,真是一览众山小呀,我感觉自己瞬间高大起来。

下午,我们去游览农博

园。一进农博园,我仿佛进入了一个梦幻世界。首先,我们坐着观光车在里面游览,司机叔叔领我们转了一圈,并给我们介绍了馆的名称。之后,我们去了蜻蜓洞。洞里的蜻蜓好漂亮,色彩斑斓的,有红的、绿的、蓝的……有的蜻蜓拉着手,有的在说话,还有的三四只抱在一起,真美!紧接着我们去了植物园,植物园里的空气很清新,呼吸着很舒服。植物园里有大棵的香蕉树,树上挂满了一串串黄色的香蕉。蝴蝶花像一只只美丽的蝴蝶在翩翩起舞。水花上的花瓣是水滴形的,真好玩……我们还去了水母园,里面有各种各样的水母。有蘑菇水母,像一棵棵小蘑菇;有水晶水母,看上去晶

莹剔透;还有大水母,这几只水母好大呀,像珊瑚一样。每个水母馆都不停地变换着颜色,煞是好看!

第二天上午,我们去了博物馆。博物馆的一楼大厅挂着许多好看的画,二楼是瓷器馆。其中我最喜欢的是孔雀花瓶,蓝绿色的好像翡翠,它是博物馆的珍宝之一;我还喜欢金子花瓶,金黄色的真漂亮……我和妹妹在一个馆里面画画,只要在那个转动的正方形工具上画上颜料,把纸轻轻一放,按一按,把所有的颜色都印到了纸上,一幅画就完成了!

青岛的美景深深地印到了我的心里,令我流连忘返!希望下一次国庆节放假的时候,我还可以去领略青岛的美景!青岛,我爱你!

## 牟平实验中学举行“苹果探秘”活动

为了让广大中学生近距离感受科技创新的力量,11月13日,牟平实验中学广大师生走进吉斯果果酒醋生产基地,探秘以烟台苹果为原料的果酒果醋的生产过程,通过实地参观生产线,了解了果酒果醋的复杂提取蒸馏灭菌过程,通过专业人士的讲解,了解了果酒、果醋、胶元的的神奇作用,通过与科研人员的交流,了解了科技创新对现代企业发展的重要作用。

科技是国家强盛之基,创新是民族进步之魂,系列丰富多彩的科技教育实践活动,为同学们打开了一扇通往科技殿堂的大门,使同学们深刻领悟到科技就是第一生产力,激发了同学们积极参与科技创新的热情。这是实验中学在全面推进素质教育方面的又一得力举措。

通讯员 王玉敏

## 烟台双语实验学校举行2015年秋季运动会

近日,烟台双语实验学校迎来了每年一度的秋季运动会。本校师生、家长和慕名而来参观学习的嘉宾,2700多人在学校大操场,共同参加了这次活动。

本次运动会,环节紧凑,精彩纷呈。运动会入场式,中小学各班级精神抖擞,不拘一格,尽显各异风采,尽显童稚天性;比赛场上,你追我赶,奋力拼搏;友谊第一,比赛第二。每个孩子既是运动员又是观众,拉拉队员。孩子们努力向上,爱校爱班的精神,感染了在场的每一位家长及来宾。

通讯员 孙学梅 林永梁

